



老照片的回忆

信阳晚报社小记者

市七中 7(12)班 徐前识

每当我看见小学毕业照片时,都会想起那六年的小学时光,那短暂而又充满无穷回忆的六年时光。

六年很短,真的很短,毕业的最后一天,我们以为有许多人会红了眼眶,可是那天来了似乎比以前还静,考完后,各自收拾好东西,背上书包,几个人一起,肩并肩走出了教室;走出了校园;走出了自己六年的青春。可是,每个人都回头望了望,最后到家了,谁也再也按捺不住留下了眼泪。

考完试这辈子这个班是聚不齐了,但,待你白发苍老,你是否还记得曾天真无邪满操场乱跑的我们?

新的学期,教室里依旧会坐满了人,可找不到我们的身影。

“白云是蓝天正在放的风筝,青春是操场奔跑的我们”不要担心受伤,勇敢的朝梦想闯一闯。是啊,每天我都会想起大课间和体育课。在操场上演撕名牌的我们玩三国杀的我们。那时我们是多么天真;多么无邪,有时说这说那;闹这闹那,都显得非常

和睦。但六年之后,我们还能像这样吗?

“枫下的秋千、盛夏的暗恋,我们说过要永远在对方身边,走廊的光线,剪影的校园,即将是从前,毕业的那天,许下的誓言,能不能别轻易说再见,快门按下,手牵着手,暂停童年。”在小学,女生都有崇拜的男生,男生都有喜欢的女生,却都不敢表达,直到毕业,也会有一丝丝后悔。毕竟是人生第一次喜欢,却想写下永不放弃的誓言,可最后我们做得到吗?都会想校服是唯一的情侣装,毕业照是唯一的合照,都希望自己去初中后,在报道上看到你们的名字,但这可能吗?

老师唯有骗我们的一句话是“六年真的很短”。

我们都希望老师可以把六年级期末试卷讲一下!哪天约个时间,还是那些人,那个教室,那个座位,那个心情,这次,可以拖堂!

时间会带走我那六年的小学时光,但带不走那颗回忆的心。

我们是生活在树林里的孩子

信阳晚报社小记者

市六高 一(1)班 付炜

虽然我需要自由
但不甘卑微如一棵草
虽然我需要天空
但不甘流浪如一只鸟
我要成为向日葵
拥有自己的王冠
每天对着太阳骄傲地笑

我们是生活在树林里的孩子
有落叶,有花丛
也有绿荫掩盖下的城堡
每个雨天都是快乐的交响
春天,散着淡淡的芬芳
等待薄雾散尽
就会天色大亮

我们生活的树林上
飘着幻想的云朵
每一棵小树都是帆
推开生活海洋的波澜
阳光用剪刀
剪下记忆的片段
用雪白的浪花拍打在梦的边缘

我们在树林里寻找原始的欢乐
那些塔松和雨珠的故事
那些孩子银铃一样的歌
在布满车前草的路上
亲吻童话里的寂寞
我们是生活在树林里的孩子
在一个微凉的早晨随风飘泊
(辅导老师:马龙)

爱你在心口难开

信阳晚报社小记者

市五中 八(15)班 陈晨

十余载的春夏秋冬,千万个日日夜夜。坐看,落花化泥润物无声,用心领略那拳拳心语。

—— 题记

爱充盈在我们的四周,很多时候没有过多的言语装饰。总是甜甜的,甜甜的像那花香沁人心脾;总是淡淡的,淡淡的像那候鸟飞过却不留痕迹。也许是一个默默的眼神,一句简单的叮咛,一次粗糙的抚摸……也许,转化成一种表情方式,无声的爱。

天阴沉沉的,砖灰色的云铺满了整个天空。压抑得让我窒息,无力得喘息着,血液没有了奔腾的勇气。本想出来舒缓一下心情,谁知天公不作美。

在与父母因争吵不欢而散后,从家摔门而出,毫无目的在街道上漫步。我边走边踢着路边的石子,目光随着石子向远处延伸。故事的一幕映入眼帘:一位父亲抱着一个小女孩,肉嘟嘟脸上洋溢着幸福的笑容。走着走着,那位父亲蹲了下来,把小女孩放到地上,然后对她说着什么,随即就起身离开。小女孩似乎察觉到了什么,紧紧地扯着他的衣服,不肯松手。但他,没有任何迟疑,没有任何心软,只是把小女孩的手拿开,待她站稳后,曾几次女孩伸

出手想要去抓住爸爸的手,可是不管她怎样闹,她的父亲就是无动于衷。

同是天涯沦落人,相逢何必曾相识。同时天下命苦孩子,父亲一样不懂爱我。那位父亲,头也不回走到对边的一两米处,静静地望着孩子……

本能反应的她,只有踉踉跄跄地向前走,一步,两步,三步,四步……左晃,右晃,好像下一秒就要摔倒一样。突然,重心不稳的孩子,重重地摔倒在地,那位父亲的身体微微颤动,试图上前。但似乎他又想到了什么,止步不前。“这位父亲怎么这样,怎可这么狠心?”在一旁为小女孩报不平而心里嘀咕着。与那位父亲一样,等待小女孩重新站立。不经意间,我捕捉到那位父亲眼神里稍纵即逝的担心,勇敢的她,哭泣的她,终于扑进他的怀抱。

故事中的父亲,并非我想的那样冷酷无情,而是为了让女儿体验,做事不能总依靠父母,他们不会一直陪着走下去。此时,脑海浮现出我的父亲,明白了所有的一切。父亲并非我想的霸道专制,而是为了让小孩子学会坚强,学会承担。

此刻,无声胜有声,强悍无比的力量。不是所有的爱都要说出口,而是爱你在心口却难开。

(指导老师:余双双)

